

High Rise Basin Mixer Taps Brass Waterfall Sink Mixer Tap With Single Handle

Basic Information

Place of Origin: China
Model Number: T8112
Minimum Order Quantity: 500 pcs



Product Specification

Name: High Rise Basin Mixer Taps

Material: Brass

Number Of Handles: Single HandleValve Core Material: Ceramic

• Function: Hot/Cold Water Mixer

• Usage: Wash Basin

• Highlight: Waterfall Basin Mixer Taps Brass,

High Rise Basin Mixer Taps, Waterfall Sink Mixer Tap

Product Description

High Rise And High Quality Brass Imitation Waterfall Basin Mixer Taps T8112

The high quality imitation waterfall washbasin faucet is made of high quality brass, with anti-bacterial and anti-rust features. The waterfall outlet is paired with a double-layer filtration system to effectively filter impurities and provide comfortable surface

Mixed hot and cold ceramic spool is used to adjust water temperature at any time, prevent leakage and control water quantity. Multi-layer plating coating, make its surface is not easy to rust, durable.

KASTALIA Kastalia Ltd



+4407777454223



Ahmed@gmail.com



kastaliataps.com

Registered Office: 73 Cornhill, London, EC3V 3QQ, United Kingdom